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Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Sul

ATA DA REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE  
ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – nº. 1907
Data: 22 de agosto de 2019; Horário: 13h30min; Local: Rua Vasco da Gama, 720 – Porto Alegre. Presentes: Conselheiros Efetivos, Cirurgiões-dentistas Nelson Freitas Eguia, Márcio André Redmann, João Gilberto de Souza, Evandro Silveira Balen e Everson Martins.                         
Assinatura do Livro de presenças: todos os acima citados assinaram o livro de presenças;

Verificação e proclamação do quórum regimental: O  Conselheiro Secretário, CD Márcio André Redmann constatou quórum legal. 
Abertura da Sessão, pelo Conselheiro Presidente: O Conselheiro Presidente, CD Nelson Freitas Eguia deu início à reunião, cumprimentando todos os presentes. 
Leitura e aprovação da ata anterior, de número 1906, realizada em 25 de julho de 2019, que foi aprovada sem ressalvas.
1. Conselheiros:

* Atos Normativos para homologação:

Decisões CRO/RS 36/2019, 38/2019, 39/2019, 40/2019 – Setor de Cadastro Delibera Inscrições. (D):  Aprovadas por unanimidade. 
Portarias CRO/RS 226, 242, 251, 255, 260, 261, 262, 264 e 275/2019 – Designa Fiscais Titular e Suplente de Contratos do CRO/RS. (D): Aprovadas por unanimidade. 
Portaria CRO/RS 269/2019 – Designa Comissão Harmonização Orofacial. (D): Aprovada por unanimidade. 
Portaria CRO/RS 273/2019 – Designa Comissão de Odontologia para Pacientes com Necessidades Especiais. (D): Aprovada por unanimidade. 
*Gravação da Reunião Plenária – Retorno com o Laudo Técnico do TI do CRO/RS. Votação pela gravação ou não das reuniões plenárias. (D): é lido o relatório do CPD pelo Diretor Secretário. O Plenário determina que seja instaurado PAC para este assunto para substituir o sistema. Por unanimidade os Conselheiros decidem que as reuniões não serão gravadas.  
2. Procuradoria Jurídica:

* Decisão CRO/RS 42/2019 - Regulamenta a necessidade de termo de confissão de dívida, valor mínimo de parcela e número máximo de parcelamento, bem como regulamenta o projeto E-commerce CRO/RS (recebimento online de débitos) por cartão de crédito. (D): Após esclarecimentos sobre a operacionalização da cobrança da dívida ativa pelo cartão de crédito. Aprovada por unanimidade. 
* Expediente Administrativo 021/2019 – Requerimento de reabilitação PE 008/1999 – CD Sérgio Torres Machado, CRO/RS 2963. (D): Aprovado o parecer projur por unanimidade. 
* Expediente Administrativo 027/2019 – Pedido de parcelamento de débitos em 36 parcelas – CD Claudete Montanha Pereira, CRO/RS 6082. (D): Aprovado o parecer projur por unanimidade. 
* Expediente Administrativo 025/2019 – Pedido de desconstituição de anuidades e multa eleitoral – CD Nadirene Cristani Avila, CRO/RS 11.888.  (D): Aprovado o parecer projur por unanimidade. 
* Parecer Jurídico 070/2019 - Trata da supervisão direta e indireta do ASB e TSB na saúde pública pelo CD. Foi determinado na última reunião Plenária que fosse encaminhado o parecer a todos para conhecimento e análise. (D): Aprovado por unanimidade. Encaminhar para Prefeitura de Porto Alegre/RS. 
* Contrato de Comodato imóvel para ACECO.  Análise da possibilidade de comodato do imóvel sito a Rua Vasco da Gama, 723, bairro Rio Branco, Porto Alegre/RS, de propriedade do CRO/RS para ACECO (Associação do Comitê das Entidades de Classe Odontológicas) Definição das obrigações a serem arcadas pela associação (luz, água, seguro do imóvel e outros). (D): Aprovado por unanimidade. Ao Projur para formular o contrato de comodato com as obrigações do imóvel, como luz, água, seguro do imóvel e outros, bem como de manutenção do mesmo para o comodatário.    
* Ad referendum homologação dos convênios: Minds English School, Pling Plataforma Integrada de Gestão; Unimed (em substituição IBBCA). (D): Aprovados por unanimidade. 
3. Setor de Compras:
* PACs ad referendum:

051/2019: Plano Odontológico para colaboradores do CRO/RS. (D): Homologado por unanimidade.
052/2019: Sistema de Folha de Pagamento. (D): Homologado por unanimidade. 
4. Assessoria Contábil:

* Processo financeiro nº 339/2019, referente ao balancete do segundo trimestre do exercício de 2019. (D): Aprovado por unanimidade. Abstenção do Diretor –Secretário, por não ter tido acesso prévio aos documentos. 
* Processo financeiro nº 340/2019, referente a transposição orçamentária para a contratação de empresa para compra e instalação do controlador de acesso com cartão de proximidade e biometria da porta do 4º andar do CRO/RS. Origem 6.2.2.1.1.01.04.03.001.001 – Indenizações Trabalhistas. Destino 6.2.2.1.1.01.04.04.002.015 – Bens Móveis Não Ativáveis. Valor R$135,00.  (D): Aprovado por unanimidade. Abstenção do Diretor –Secretário, por não ter tido acesso prévio aos documentos. 
* Processo financeiro nº 343/2019, referente a transposição orçamentária para a contratação de empresa para prestar serviços de treinamento básico de controle ao fogo conforme RT 014 para o CRO/RS. Origem 6.2.2.1.1.01.04.03.001.001 – Indenizações Trabalhistas. Destino 6.2.2.1.1.01.04.04.004.099 – Outros Serviços e Encargos. Valor R$700,00. (D): Aprovado por unanimidade. Abstenção do Diretor –Secretário, por não ter tido acesso prévio aos documentos. 
* Processo financeiro nº 362/2019, referente a transposição orçamentária para a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de organização de eventos e correlatos para o CRO/RS. Origem 6.2.2.1.1.01.04.03.001.001 – Indenizações Trabalhistas. Destino 6.2.2.1.1.01.04.04.0014.016 – Festividades, Recepções e Hospedagens. Valor R$250.000,00. (D): Aprovado por unanimidade. Abstenção do Diretor –Secretário, por não ter tido acesso prévio aos documentos. 
Nada  mais havendo a tratar, o  Presidente  agradeceu  a presença de todos e encerrou a reunião, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme vai assinada pelos presentes.
MÁRCIO ANDRÉ REDMANN                                                   NELSON FREITAS EGUIA, CD
      Conselheiro Secretário                                                                  Conselheiro Presidente

JOÃO GILBERTO DE SOUZA, CD                                       EVERSON MARTINS, CD
       Conselheiro Tesoureiro                                                      Conselheiro Efetivo
                                                EVANDRO SILVEIRA BALEN, CD                                   
                                                            Conselheiro Efetivo                                                                   
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