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Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Sul

ATA DA REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – nº. 1994
Data: 11 de maio de 2023; Horário: a partir das 16:00 h; Local: Rua Vasco da Gama, 720 – Porto Alegre. Modalidade: Híbrida. Presentes os Conselheiros Efetivos: CD Nelson Freitas Eguia, CRO/RS 9.659, CD Everson Martins CRO/RS 13.969, CD João Gilberto de Souza, CRO/RS 5.960, CD Evandro Silveira Balen, CRO/RS 5.350 (Remotamente via google meet) e CD Olmir Cadore CRO/RS 5.052.

1. Assinatura do Livro de presenças: O livro de Presenças é assinado por todos os presentes, e para o conselheiro que participa remotamente será encaminhada a presente ata para que o mesmo assine digitalmente.  
 2.Verificação e proclamação do quórum regimental: Foi constatado quórum legal pelo Conselheiro Secretário CD Everson Martins CRO/RS 13.969.
3. Abertura da Sessão, pelo Conselheiro Presidente: O Conselheiro Presidente da sessão, CD Nelson Freitas Eguia CRO/RS 9.659, deu início a sessão Plenária cumprimentando todos os presentes.
4. Leitura e aprovação da ata anterior: de número 1992, realizada em 16 de março de 2023, que foi aprovada sem ressalvas. 
5. Administração:
* Formato de eleição – A Administração encaminha para apreciação do Plenário, a escolha do formato do pleito eleitoral 2023, que poderá ser, nos termos da resolução eleitoral vigente, na modalidade online ou presencial. (D): A Plenária, por unanimidade, decide pela realização da eleição na modalidade on line. À Secretaria para encaminhamento de Ofício ao CFO.
6. Secretaria: 

*Decisão CRO/RS 05/2023 – Setor de cadastro e inscrição encaminha para apreciação e aprovação do Plenário a listagem dos novos inscritos no CRO/RS. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a decisão CRO/RS 05/2023.
*Portaria CRO/RS 021/2023 – Encaminha portaria que designa nova composição da comissão de Tomada de Contas composta por 3 membros.
Dr. Olmir Cadore – CRO/RS-CD-5.052 Presidente 

Dr. Diego Augusto da Rosa Pretto - CRO/RS-CD-12.189 – Secretário

Dr. Charles da Cunha Pereira - CRO/RS-CD-9.019 – Membro

(D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 044/2023 – Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado referente ao PAC 084/2022 que versa sobre Vigilância para a delegacia regional de Pelotas. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 045/2023 –– Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado entre o CRO/RS e a empresa NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 046/2023 – Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado referente ao PAC 001/2023 que versa sobre a empresa AMANDA DA SILVA RUAS, para a prestação de serviço referente ao PGR (Programa de Gerenciamento de Riscos). (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 053/2023 –Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado referente ao PAC 003/2023 que versa sobre empresa TECNO TRADE COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS E SONORIZAÇÃO LTDA, para manutenção dos equipamentos de áudio e vídeo do CRO/RS.(D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 054/2023 –Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado referente ao PAC 004/2023 que versa sobre a empresa AAA Roless Comércio e Assistência Técnica de Relógios Ponto Ltda, para fornecimento de software para o relógio ponto do CRO/RS.(D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 055/2023 – Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de Contrato Firmado referente ao PAC 007/2023 que versa sobre o Contrato nº 002/2022, firmado entre o CRO/RS e a empresa Digifile Tecnologia em Documentos Eireli. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 069/2023 – Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de contrato formado referente ao PAC 006/2023, que versa sobre empresa WG TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, para prestação de serviços gerais de limpeza. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 070/2023 –– Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de contrato formado referente ao PAC 002/2023, que versa a empresa HL Segurança e Saúde Ocupacional S/S  (PCMSO). (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 071/2023 –Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de contrato formado referente ao PAC 020/2023, que versa sobre a Empresa Roberto Teixeira Siegmann Sociedade Individual de Advocacia, para a prestação de serviços de Consultoria Jurídica. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 072/2023 – Encaminha Portaria que Designa Fiscal Titular e Fiscal Suplente para a execução de contrato formado referente ao PAC 005/2023, que versa sobre a empresa Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais, para o seguro do veículo Chevrolet Ônix IZX3A24. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 079/2023 –– Encaminha Portaria de nomeação da Senhora Victoria Luiza Severo de Moura, para ocupar o cargo de Assistente Institucional do CRO/RS. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 080/2023 – Encaminha Portaria com a nova composição da Câmara de Instrução do CRO/RS. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 089/2023 – Encaminha Portaria de Nomeação da nova composição da Comissão Odontologia Hospitalar do CRORS. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
*Portaria CRO/RS 093/2023 – Encaminha Portaria de nomeação do Sr. Igor Ricardo de Souza Sansone, para ocupar o cargo de Chefe de Secretaria do CRO-RS. (D): A Plenária, por unanimidade, aprova a Portaria, ad referendum.
7. Setor de Compras:  

Abertura de PAC’s ad’ referendum:

PAC-001-2023- PGR- (PROGRAMA DE GERENCIAMENTO DE RISCOS) (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-002-2023- PCMSO (Programa de Controle Médico de Saúde Medica e ocupacional (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-003-2023- ÁUDIO E VIDEO MANUTENÇÃO E TROCA DE VIDEO (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-004-2023- SOFTWARE PARA RELOGIO PONTO (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-005-2023- SEGURO DO VEICULO PLACA IZX 3A24 (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-006-2023- TERCEIRIZAÇÃO LIMPEZA (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-007-2023- GUARDA DE DOCUMENTOS (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-008-2023- BANCO DE PREÇOS (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-009-2023- LGPD (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-010-2023- ASSINADOR DIGITAL (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-011-2022- SEGURO PREDIAL SEDE 720 (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-012-2023- SEGURO GOLS PLACAS IVH 8632 E ITQ 6565 (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-013-2023- HOSPEDAGEM EMAIL MARKETINK E PLANO JAVA (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-014-2023- CURSO TI (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-015-2023- WINDOWS SERVER (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-016-2023- AQUISIÇÃO DE MÓVEIS CAXIAS (Já havia sido aprovada a compra, mas só agora conseguimos loja com todas as certidões) (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-017-2023 - AGÊNCIA DE EVENTOS (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-018-2023- COLETES FISCALIZAÇÃO (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-019-2023- AQUISIÇÃO DE CADEIRAS (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

PAC-020-2023- ESCRITÓRIO DE ASSESSORIA JURIDICA (D): Autorizada a abertura do PAC, ad referendum, por unanimidade.

8. Projur: 
*Fórum dos Conselhos de Fiscalização profissional – Encaminha para apreciação da Plenária solicitação de autorização de ingresso no Fórum dos conselhos Regionais e Ordens das Profissões regulamentadas do RS, de forma que, a partir da aprovação do plenário, será feito uma assembleia de aprovação do estatuto e posterior constituição de uma associação sem fins lucrativos com a participação de todos os 27 conselhos profissionais do Estado, tendo como objetivo, o fortalecimento dos conselhos perante os demais entes públicos e a sociedade como um todo(D): A Plenária, por unanimidade, aprova o ingresso do Conselho Regional de Odontologia do RS no Fórum dos Conselhos de Fiscalização profissional do Rio Grande do Sul.
*Expediente Administrativo 007/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento da Procuradoria Jurídica Geral no qual solicita o cancelamento de inscrições de pessoas jurídicas com CNPJ baixado e de desconstituição de débitos das mesmas, desde a data de sua baixa.
 A Procuradoria jurídica sugere que o Plenário determine:

1) Ao Setor de Cadastro que promova o cancelamento da inscrição de todas as pessoas jurídicas que estejam com o seu CNPJ baixado e também as que venham a se encontrar nesta mesma situação, após a redação deste parecer;

2) Ao Setor de Cobrança que lance a informação “inscrição cancelada” nos débitos gerados após a baixa do CNPJ das pessoas jurídicas (todas as que já estão baixadas e outras que venham a se encontrar nesta situação no futuro). (D): A Plenária, por unanimidade, homologa o parecer jurídico emitido, bem como aprova as deliberações sugeridas.

*Expediente Administrativo 008/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento de reabilitação pós-cassação de inscrição do CD Silvio Carlos Beltrami Gonçalves CRO/RS 9.038. A procuradoria Jurídica sugere ao plenário:
1) O indeferimento do requerimento por não ter cumprido os requisitos previstos no Capítulo XII – da Reabilitação – do Código de Processo Ético Odontológico, e que após a presente decisão do Plenário que o processo deve ser remetido ao Conselho Federal de Odontologia para apreciação (recurso de ofício previsto no artigo 53 do CPEO). (D): A Plenária, por unanimidade, homologa o parecer jurídico emitido, bem como aprova as deliberações sugeridas.

*Expediente Administrativo 009/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento de suspensão de inscrição do CD. Paulo Roberto Zambarda Vaz CRO/RS 10517. A sugestão da Procuradoria Jurídica é de que o plenário determine:
1) Encaminhamento ao SECAD, para que oficie a parte requerente acerca do deferimento de seu pedido de suspensão temporária de sua inscrição e que, assim que voltar a ficar apto a exercer as suas atividades laborais, ele deverá informar o CRO/RS para que a sua inscrição seja reativada antes de reiniciar a exercer a sua profissão. Informar também da desconstituição de débitos das anuidades de 2022 e de 2023. No mesmo Ofício deverá informar que se trata de decisão provisória e somente se tornará definitiva após homologação do CFO; 

b) ao SECOB, para que lance a informação de “débito suspenso” nas anuidades de 2022 e de 2023. (D): A Plenária, por unanimidade, homologa o parecer jurídico emitido, bem como aprova as deliberações sugeridas.

*Expediente Administrativo 010/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento de cancelamento de inscrição da EPAO Eduardo Gonzalez Blanco ME e solicitação de isenção de anuidades geradas de 2017 à 2021. A procuradoria jurídica sugere ao plenário que determine:
1) ao SECAD, para que oficie a parte requerente acerca do deferimento de seu pedido de cancelamento de inscrição. No mesmo ofício deverá ser informado que foi indeferido o seu pedido de desconstituição das anuidades de 2018 a 2021 e que se houver interesse, ele poderá interpor recurso, que será analisado pelo CFO;

2) ao SECOB, para que tente negociar o débito em aberto da empresa requerente. (D): A Plenária, por unanimidade, homologa o parecer jurídico emitido, bem como aprova as deliberações sugeridas.

8.Assuntos Gerais: 

*Comissão da Síndrome do Respirador Bucal: - Encaminha para conhecimento e aprovação do Plenário a sugestão de nomes para a Comissão da Síndrome do Respirador Bucal do CRO/RS 

Presidente – CD Rita Canibal Pires CRO/RS 7219 

Membro – CD Eliana Silva Machado CRO/RS 8785

Membro – CD Rossana Bernardes CRO/RS 11165

Membro – CD Heloisa Maria Rigon Borsa CRO/RS 5576

(D): A Plenária, por unanimidade, aprova a sugestão dos membros para comporem a Comissão da Síndrome do Respirador Bucal. Ao setor de Secretaria para elaboração de Portaria de nomeação da comissão. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião Plenária e assinada e a respectiva ata é assinada por todos os presentes.
NELSON FREITAS EGUIA, CD                                                      EVERSON MARTINS, CD                          Conselheiro Presidente                                                                      Conselheiro Secretário
Gestão 2022/2023                                                                                Gestão 2022/2023

JOÃO GILBERTO DE SOUZA, CD                                EVANDRO SILVEIRA BALEN, CD
        Conselheiro Tesoureiro                                                                  Conselheiro Efetivo

          Gestão 2022/2023                                                                           Gestão 2022/2023





OLMIR CADORE, CD
Conselheiro Tesoureiro

Gestão 2022/2023
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