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Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Sul

ATA DA REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – nº. 1997
Data: 30 de junho de 2023; Horário: a partir das 14:00h; Local: Rua Vasco da Gama, 720 – Porto Alegre. Modalidade: presencial. Presentes os Conselheiros Efetivos: CD Nelson Freitas Eguia, CRO/RS 9.659, CD Everson Martins CRO/RS 13.969, CD João Gilberto de Souza, CRO/RS 5.960, CD Evandro Silveira Balen, CRO/RS 5.350 e CD Olmir Cadore CRO/RS 5.052.  Além da presença do Conselheiro Suplente CD Diego Augusto da Rosa Preto, CRO/RS-CD 12.189
1. Assinatura do Livro de presenças: O livro de Presenças é assinado por todos os Conselheiros presentes.  
 2.Verificação e proclamação do quórum regimental: Foi constatado quórum legal pelo Conselheiro Secretário CD Everson Martins CRO/RS 13.969.
3. Abertura da Sessão, pelo Conselheiro Presidente: O Conselheiro Presidente da sessão, CD Nelson Freitas Eguia CRO/RS 9.659, deu início a sessão Plenária cumprimentando todos os presentes.
4. Leitura e aprovação da ata anterior: de número 1996, realizada em 01 de junho de 2023, que foi aprovada sem ressalvas.
5. Secretaria: 

*Portaria CRO-RS Nº 107/2023 – Encaminha portaria designando a criação da Comissão da Síndrome do Respirador Bucal do CRO/RS. (D): Aprovada a portaria ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria para providências cabíveis.
*Portaria CRO-RS Nº 108/2023 – Encaminha portaria designando a criação da Comissão de Odontologia do Esporte. (D): Aprovada a portaria ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria para providências cabíveis.
*Portaria CRO-RS Nº 116/2023 – Encaminha portaria designando a criação da Comissão Eleitoral do CRO/RS. (D): Aprovada a portaria ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria para providências cabíveis.
*Decisão CRO/RS 02/2023 – Setor de cadastro e inscrição, delibera sobre as inscrições. (D): Aprovada a decisão ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria e cadastro para providências cabíveis.
*Decisão CRO/RS 04/2023 – Setor de cadastro e inscrição, delibera sobre as inscrições. (D): Aprovada a decisão ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria e cadastro para providências cabíveis.
*Decisão CRO/RS 07/2023 – Setor de cadastro e inscrição, delibera sobre as inscrições. (D): Aprovada a decisão ad referendum por unanimidade. Ao setor de Secretaria e cadastro para providências cabíveis.
*Fixação de data da Assembleia de prestação de contas do 1º e 2º trimestre de 2023: Encaminha para conhecimento do plenário o dia a ser realizada a Assembleia de prestação de contas do CRO/RS que está aprazada para o dia 24/08/2023 sendo a primeira (1°) chamada prevista para 18:30h e a segunda (2°) chamada para às 19:00h. (D): Aprovada a data da assembleia por unanimidade. Ao setor de Secretaria e PROJUR para providências cabíveis.
6. Financeiro/Contábil:

*Processo Financeiro Nº:  331/2023 - Referente a baixa de bens patrimoniais totalmente depreciados da Delegacia de Santa Maria. (D): Aprovado a baixa dos referidos bens. Ao setor de gerenciamento do patrimônio e demais setores envolvidos para as devidas providências.
7. Setor de Compras:  

Segue relação de PACs abertos para Despacho da Presidência.

Objeto:

PAC-047-2023- ENVELOPES PERSONALIZADOS (já adquirido) (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
PAC-048-2023- CONTROLADOR DE ACESSO (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
PAC-049-2023- CURSO TI (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.

PAC-050-2023- RESTAURAÇÃO DE PISO (já realizado) (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.

PAC-051-2023- EVENTO 01.07.23 (será cancelado, pois vai ser feito pela Impacto) (D): Diante do cancelamento, autorizado o arquivamento do presente PAC por unanimidade, ao setor de compras para as providências cabíveis em relação ao arquivamento do presente PAC. 
PAC-052-2023- EQUIPAMENTOS ERGONÔMICOS (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
PAC-053-2023- SOFTWARE DE TRANSCRIÇÃO DE AUDIÊNCIAS (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
PAC-054-2023- MAQUINA DE CAFÉ (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
PAC-055-2023- CHIP CELULARES (D): Aprovado ad referendum por unanimidade pela Plenária, ao setor de compras para providências cabíveis.
8. Projur: 

*Expediente Administrativo 015/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento de desconstituição de débito da anuidade de 2023 CD. Caroline da Rosa Corrêa, CRO/RS 15.547.
Assim, a PROJUR sugere que o Plenário determine:

a) ao SECAD, que oficie a parte requerente acerca do deferimento do seu pedido desconstituição de débito. Também deverá esclarecer que tal decisão é provisória, devendo ser homologada pelo Conselho Federal;

b) ao SECOB, para que lance a informação de “débito suspenso” na anuidade de 2023 da requerente. (D): A Plenária aprova e homologa as conclusões do parecer jurídico apresentado no Expediente Administrativo 015/2023, por unanimidade. Ao SECAD e SECOB para as providências cabíveis.
*Expediente Administrativo 016/2023 - Encaminha para apreciação do Plenário requerimento de Cancelamento da inscrição e Desconstituição de Débitos de 2018 a 2023 CD Caroline Calamucci Romani, CRO/RS-TPD-3063.

Assim, a PROJUR sugere que o Plenário determine:

a)  ao SECAD, para que oficie a parte requerente acerca do deferimento do seu pedido de cancelamento de inscrição e de desconstituição de débitos, referentes às anuidades de 2018 a
 2023. Também deverá esclarecer que a decisão é provisória e somente se tornará definitiva com o acolhimento deste entendimento pelo CFO;

b) ao SECOB, para que lance a informação de débito suspenso nas anuidades de 2018 a 2023. (D): A Plenária aprova e homologa as conclusões do parecer jurídico apresentado no Expediente Administrativo 016/2023, por unanimidade. Ao SECAD e SECOB para as providências cabíveis.
Nada mais havendo a tratar, a reunião Plenária e assinada e a respectiva ata é assinada por todos os presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
          NELSON FREITAS EGUIA, CD                                                EVERSON MARTINS, CD                                                                                                     Conselheiro Presidente                                                                   Conselheiro Secretário
                      Gestão 2022/2023                                                                           Gestão 2022/2023

JOÃO GILBERTO DE SOUZA, CD                                 EVANDRO SILVEIRA BALEN, CD
         Conselheiro Tesoureiro                                                           Conselheiro Efetivo

                           Gestão 2022/2023                                                                    Gestão 2022/2023





OLMIR CADORE, CD                               DIEGO AUGUSTO DA ROSA PRETTO, CD
               Conselheiro Tesoureiro                                                            Conselheiro Suplente
                   Gestão 2022/2023                                                                     Gestão 2022/2023
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